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MoaOnuotikn Heprypoaen Xnuatov

* Huttovoeion Xnuata
* Miyowucd ExOetikd Xnuato

* Dacopec



MoOnpotikn Heprypoen Xnuatov

Huttovoedn ofuata: (k) = A cosjupt + @)
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MoOnpotikn Heprypoen Xnuatov

Muyadikd ExOeticd Iqpoto:  z(t) = A eflwot+e]
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MoOnpotikn Heprypoen Xnuatov

Mriyaowcd ExOetuicd Znpata: z(t) = A e v+
Xyéom Euler: e = cosf + jsind
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Avtiotpogec oyéoeic Euler:  cosfl = 5




MoaOnpoatikn Heprypaen Xnuatmv

[IpocBeon Miyaoikaov AplOumv
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MoOnpotikn Heprypoen Xnuatov

Aoaipeon Mryaotkwv AplOumv
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MoOnpotikn Heprypoen Xnuatov

Mriyaoucd ExBetucd Znpota:

2(t) = A el lentte)
= Acos{wt + ) + jAsin{wgt + @)
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MoOnpotikn Heprypoen Xnuatov

[ToAamAaclocuoc Mryaotkwv AplOuav
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MoOnpotikn Heprypoen Xnuatov

Muyadikd ExOetuce Ipoto: z(t) = A eflwot+d)
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MoOnpoatikn Heprypaen Xnuatoyv

Muyadikd ExOetucs Tpoto:  z(t) = A eflwot+e]
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MoOnpoatikn Heprypaen Xnuatoyv

Mriyaoucd ExBetucd Znpota:
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#(t) = A eflwoetd]
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MoOnpotikn Heprypoen Xnuatov

[Ipo60eon Hutrtovoeomv onudtov idtoc cuyvotntog

N
r(t) = Z Ay coslwat + @y )
k=1



MoOnpotikn Heprypoen Xnuatov

[IpdoBeon Huutovoedomv onudtmy i010¢ cuyvotntog LE PAGOPEC
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MoOnpotikn Heprypoen Xnuatov

[IpdcBeon Hutovoewmv onudtmy io1ac cuyvotntog pe dcopeg

N
x(t) = Z Ag cos{wot + @) = Acos{wot + )
k=1

(i) Evpeon mc avemapdotaons qaoopn X = Agped®
HOHEVOZ I ULITOS.

(i) Mopoobeon Ty gaaopmy yue v fioovpe 10 X =
X1+ Xo+ - = A H vhomoinon tov Prjucatos
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Koore guovi] won aord Kopteauevi) 08 TOALRT ooverToo-
(TTCLTI).

(iii) Morheamhaooonos Tow X pe e v va Tioovie o
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MoaOnpotikn Heprypaen Xnuatov
[Teprypapn nuatwyv oto Xmpo e Xuyvotntos-Paoua Xnuotog

Oacpa I'pappkod Zvvovacuod Huttovogtdmv Xnuatov:

N
r(t) = Ao+ Y Ay cos(2m fit + o5
k=1

XPNGIUOTOLDOVTOC TNV ovVTioTpoen oxEomn Tov Euler yio to cuvnuitovo £yovpe:

r(t) = Xo + Z { k oi2mfut | ‘Zﬁ E—jEfrfkt}

Ovoualovue @acua dimAevpng enéktacns 10 akOAovHo GOVOLO CevymV:
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MoaOnpotikn Heprypaen Xnuatov
[Teptypapn Znuatwv oto X®po TG Xuyvotntac-Pacuo XNHatog

dacpa I'pappkod Xvvovacpod Huttovogidwv Znudtov:

N
r(t) = Ao+ Y Ay cos(2m fit + o5
k=1

H mopandvo oyéon umopel va ypa@el 16000VaLLO, OC:

N
r(t) = Z ayel 2T Ikt

k=—N

OOV

Ag vt k=10
ay = |
g TARe!®e k£ 0



MoaOnpotikn Heprypaen Xnuatov
[Teptypapn Znuatwv oto X®po TG Xuyvotntac-Pacuo XNHatog

[op&derypo:  x(t) = 10+ 14 cos(2007t — 7 /3) 4+ 8 cos( 5007t 4 7/ 2)

DocUaTUEC YPOLLUEG:
100, X0), (fi.3X1), (=f, 3X7) o (Fes 3X%) - (—Fes 3X5) -0 )
Apa:
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MoaOnpotikn Heprypaen Xnuatov
[Teptypapn Znuatwv oto X®po TG Xuyvotntac-Pacuo XNHatog

[leprodwa Znporta: X(t+T,) = x(t) , yrokabet
Av: fe = kfo  (COHOVIHES OUYVOTITES)

N
Tote to: x(t) = Ag + Z Ay cos(2m frt + o)
k=1

N
v(t)=Ag+ Y Ay cos(2xkfot + éx)
k=1

elvat évo meplodtkd onuo pe Bepeiimdn cvuyvotta fo.



MoaOnpotikn Heprypaen Xnuatov
[Teptypapn Znuatwyv oto X®po TG Xuyvotntoc-Pacuo Xnpoatog

[leprodwkd Xnpata: Ocueiimong Xuyvotnta (Ilepiooog).

H Bepeiundng ovyvornta eivon 1 peyadvrepon fo yue v
onoice wyver fr = kfg. Avto onpadver ot n fy elvon o
Meyioroc Kowoe Araipernc(MKA)Y tov f omote nmopovpe
VL TIOUE:

fo=MKA{fi}

[opdoetyua: ITowa eivarn Bepeiimonc cuyvotnTa VOGS GNUOTOS TOL GLVTIOETL

amd nuitovoeldn onuata cvyvotmrtag 1.2, 2 ko 6 Hz,



MoaOnpotikn Heprypaen Xnuatov
[Teprypapn Znuatwv 6to Xmpo e Xuyvotnros-Oaoua Xnuotog

[Hopdaderypa: Xovletikd poviey. ¢

Xy7it) = xyglr) + 2Fe{a el 271 Sl
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MoaOnpotikn Heprypaen Xnuatov
[Teptypapn Znuatwyv oto X®po TG Xuyvotntoc-Pacuo Xnpoatog

[opdostyua: ZovOeTiKd mvney.
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MoaOnpotikn Heprypaen Xnuatov
[Teptypapn Znuatwyv oto X®po TG Xuyvotntoc-Pacuo Xnpoatog
[opdostypa: ZovOeTIKO QOVAEV-YPUPIKES TAPACTAGELS LEPIKDV 0OPOIGUATODV

x2(1) = 2Relagel 2= 2foir} § x1s(t) = x5(t) + 2%e {ayei 16 o}
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MoaOnpotikn Heprypaen Xnuatov
[Teptypapn Znuatwyv oto X®po TG Xuyvotntoc-Pacuo Xnpoatog

[opdostyua: ZovOetikd eovinev-I"pagikn TopdcTtoct PACUATOS

Poviev: Metpo tov daopatog
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MoaOnpotikn Heprypaen Xnuatov
[Teptypapn Znuatwyv oto X®po TG Xuyvotntoc-Pacuo Xnpoatog
[opdostyua.:

rp(t) = 2ecos(207t) — % cos(20m(3)t) + 2 cos(20m(5)t)

5

ro(t) =2cos(20mt) — %cns(?ﬂwﬁt}—l— % cos( 20 \/ﬁt}
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MoaOnpotikn Heprypaen Xnuatov
[Teprypapn Znuatwv 6to Xmpo e Xuyvotnros-Oaoua Xnuotog

Iopaderyua: Ieptodikd Ko pun wePLOOIKA GTILLOITO,




MoaOnpotikn Heprypaen Xnuatov
[Teptypapn Znuatwyv oto X®po TG Xuyvotntoc-Pacuo Xnpoatog

[eprodikd onuata ko TEIPEX Fourier.

Kd0e meprootko onua pe Bepeiimon mepiodo 70 umopel va ypapel g akoAoOmC

[

w(t)= D aye /T

k=—oc

To vyeyovos o1 W COUVEYNS  TETOMOVIAL
AUUCTOROOQT) UWTOOEL Voo avamaoooTedel (e Eva ARELDO
oG MUITOVOELDOY  HUMATDY  NToyV  Evas  old  Toug
EATUANKTUAOUS  LOYLOWOROUS  OTNYV  TEQUPNLY £0YQOi TOU
Fourier to 1807, TIhoe moiid ygoovia mow oL potyuotiol
ROTCPEDOUY VXL OOUY LU G OTT 0 TERUNOLOUEVT] (IO OELED)
OV VL TILOTOTOLEL TOV 1oyvoLopd tov Fouriler,



